
Výuka matematiky je doprovázena komunikací přes zslipnik.matematika@gmail.com 

Domácí úkoly: 

 Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com 

 Řešení pište a rýsujte do sešitu nebo elektronicky. 

 Procvičování dostupné z http://www.naucsepocitat.cz/mala-

nasobilka/nasobilka/?min=2&max=9 

 Procvičování dělení se zbytkem dostupné z https://skolakov.eu/matematika/3-trida/deleni-

se-zbytkem/sladke-mlsani/priklady1.htm 

Termín: 

 Podle školního rozvrhu – nejpozději ve čtvrtek 23. 4. 2020 

Známky: 

 Aktivita. 

 Zasílání vypracovaných domácích úkolů na zslipnik.matematika@gmail.com 

 Dodržování termínů. 

 Závěrečný test – bude upřesněn. 

Vyzkoušej test: 

- zatím není hodnocen, 

- nezapomeňte na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU
wI9Eml8FUskblChUQ0RNWjhGQ0pEUVc2NU40ME9HRzRKMTMyMy4u 

 

UVAŽUJTE, ODHADUJTE, POČÍTEJTE 

Úkol č. 1 
Vyberte příklad s největším výsledkem: 
100 + 20 · (12 - 12) =  

50 + 8 · (12 - 2) =  

30 + 10 · (8 + 4) =  

20 + 5 · (8 +12) =  

 

Úkol č. 2 
Který z příkladů má nejmenší výsledek? 
4 · (32 + 8) = 

40 : 8 + 32 = 

40 + 32 : 8 = 

(40 + 32) : 8 = 
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Úkol č. 3 
O kolik se číslo 127 989 zvětší nebo menší, když ho zaokrouhlíte na tisíce?  
 

 

Úkol č. 4 
Myslím si číslo. Když k němu přičtu 20, výsledek vynásobím 30 a následně odečtu 1 600, 

dostanu číslo 500. Které číslo si myslím?  

 

 

Úkol č. 5 
Jaké znaménko patří do početního výrazu místo čtverečku? 
 
 9 + 3               7 = 30  

5 + 5                4 = 6 

 

Úkol č. 6 
Který z výsledků je největší? 

 
a) 15 · 6 - 25                                                               b) 36 : 4 + 3 · 9 

c) 8 · 7 + 25                                                                d) 16 + 4 · 12 

 
Úkol č. 7 
Určete podíl i zbytek v příkladu: 

 
5 607 : 12 =________, zb.: ____  

 
Úkol č. 8 
Který ze součinů je větší než součet 

799 + 326 =___ 

a) 30 · 20                                    b) 30 · 30 

c) 30 · 40                                     d) 30 · 35 

 
Úkol č. 9 
Odhadněte cenu, kterou za kupované ovoce ukazuje automatická váha v obchodu: 
Jablka 29,90/ kg Blumy 34,90 Kč/kg 

Hmotnost: 1,020 kg 

Cena: 

Hmotnost: 0,492 kg 

Cena: 

A 28,20 Kč 

B 30,50 Kč 

C 36,00 Kč 

A 31,50 Kč 

B 17,20 Kč 

C 12,80 Kč 



Úkol č. 10 
Zaokrouhlete 38 157 na stovky: 
    A) 38 000 
    B) 38 200 
    C) 38 100 
    D) 39 000 
 
Úkol č. 11 
Malíř se dožil 78 let. V 19. století žil o 48 roků déle než ve 20. století.  

V kterém roce se narodil? 
A) 1830                               B) 1833                             C) 1837 

 
Nápověda: 19. století ……..1801 - 1900 
                   20. Století……. 1901 - 2000 

                     21. Století…….....2001 - 2100 
 
Úkol č. 12 
Lokomotiva projela tunel dlouhý 200 m za 1/3 minuty. Jak daleko je od tunelu vesnice, když 

k ní dojela lokomotiva při stejné rychlosti za dalších 10 minut? 
A) 6 km                               B) 4 km                            C) 600 m 

 
Úkol č. 13 
V ubytovně mají obsazeno hosty 6 čtyřlůžkových a 6 dvoulůžkových pokojů na 1 noc.  

Ceny za noclehy: 

Počet lůžek na 1 pokoji         2         4 

Cena za 1 lůžko    300 Kč     250 Kč 

 
Kolik Kč získá ubytovna od hostů? 

A) 8 400 Kč 

B) 9 000 Kč 

C) 9 200 Kč 

D) 9 600 Kč 

 
Úkol č. 14 
Procvičte si rychlé násobení: 

a) 26 · 24                              b) 55 · 55 

    23 · 27                                51 · 59 

    38 · 32                                 67 · 63 

    39 · 31                               62 · 68 

 
 



Úkol č. 15 
  6 – 1,5 =  

16 – 1,5 = 

26 – 1,5 = 

  6 + 1,5 = 

16 + 1,5 = 

26 + 1,5 = 

Úkol č. 16 
7 + 3,5 =  

7 – 3,5 = 

7,3 – 0,3 = 

7,3 – 1,3 = 

7,3 + 1,3 = 

7,3 + 2,3 = 

Úkol č. 17 
4  .  0,4 = 

4 . 0,04 = 

4 . 0,14 = 

4 . 0,16 = 

4 . 0,18 = 

4 . 0,20 = 

 
GEOMETRIE 
Obvod trojúhelníku 
 
Úkol č. 18 
Vypočítej obvod trojúhelníku  

a) ∆XYZ; |XY| = 7 cm; |YZ| = 6 cm; |ZX| = 4 cm 
b) Rovnoramenný ∆ABC; základna |AB| = 8 cm; |BC| = 50 mm 
c) Rovnostranný ∆KLM; |KL| = 90 mm 

Úkol č. 19 
Vypočítej délky stran trojúhelníku a trojúhelník narýsuj: 

a) Rovnostranný ∆KLM; o = 21 cm 

b) Rovnoramenný ∆ABC s rameny BC a CA; o = 22 cm; |BC| = 6 cm 

c) ∆EFG; o = 16 cm; |EF| = 7cm; |FG| = 5 cm 


